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COMUNICADO NO.095 DEL 17 DE OCTUBRE DE 2023


DE:	     TALENTO HUMANO- OFICINA BIENESTAR SOCIAL 

PARA:   DOCENTES, DIRECTIVOS DOCENTES Y ADMINISTRATIVOS DE LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS NO CERTIFICADAS DEL DEPARTAMENTO.

ASUNTO: CONVOCATORIA ELIMINATORIAS FASES MUNICIPAL Y DEPARTAMENTAL DEL ENCUENTRO FOLCLÓRICO Y CULTURAL 2023.

FECHA:  19, 20 Y 24 DE OCTUBRE DE 2023

Estimados deportistas:

La Secretaría de Educación, a través del área de Bienestar Laboral, se permite informar a los Docentes, Directivos Docentes y Administrativos de las IED del Departamento del Magdalena, que los días 19 y 20 de octubre de 2023, se llevará a cabo la Fase Municipal y el 24 de octubre, la Fase Departamental del Encuentro Folclórico y Cultural del Magisterio 2023, de la siguiente manera:

FASE MUNICIPAL:
FECHA: 	JUEVES 19 Y VIERNES 20 DE OCTUBRE DE 2023 
LUGAR: 	CANCHA “EL PARQUE SANTANDER-PLATO  
HORA:          9:00 a.m.  a 05:00 pm.

Se presentarán los grupos de Danza de EL BANCO, EL RETEN, FUNDACION, PLATO, SAN ANGEL, EL DIFÍCIL, y de Música de EL BANCO y SAN ÁNGEL, las demás modalidades como Oralidad, Pintura y Teatro, harán su presentación como parte de la Fase Municipal, antes de iniciar la eliminatoria departamental, que se llevará a cabo en la ciudad de Santa Marta.

FASE DEPARTAMENTAL:
FECHA:        MARTES 24 DE OCTUBRE DE 2023
LUGAR:        EDUMAG- SANTA MARTA
HORA:         8:30 a.m. a 05:00 pm.

De manera obligatoria deben presentar la Reseña histórica de la obra que se presentará de mínimo 10 renglones en letra Arial 12, igualmente, es necesario describir el Stageplot y Ryder técnico de cada muestra y las necesidades técnicas de las obras para ser presentadas en la galería.

Anexo circular No. 11 de 2023, emanada del MEN.

Atentamente,
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