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BOLETÍN DE PRENSA 

En Mesa de trabajo

Gobernación del Magdalena ratifica apoyo a trabajadores del PAE, en el trámite y reclamo de sus honorarios ante el operador

Se desarrolló una reunión interinstitucional con secretarías del Gobierno del Cambio y personal administrativo de la UT Magdalena 2022, buscando resolver inquietudes en cuanto al pago de sus honorarios.


Iván Correa, jefe (E) de la Oficina de Alimentos, en compañía de Jader Martínez, secretario (E) de la oficina de Contratación, Anabel Zúñiga, secretaria del Interior y de Roxana Rodríguez, secretaria de Equidad y Poder Popular, atendió al personal administrativo de la UT Magdalena 2022, operador actual del PAE, para brindar respuestas ante las inquietudes sobre pagos de honorarios y afiliaciones a salud.

En la reunión, el personal administrativo de la UT Magdalena 2022, solicitó apoyo de la Gobernación para encontrar respuesta a sus interrogantes referentes a los pagos que se les adeudan ante un silencio administrativo por parte del operador, donde también se encontraron señalamientos respecto a la posible vulneración de los derechos del trabajo y al trato digno.

En el desarrollo de la actividad, el jefe (e) de la Oficina de Alimentos, manifestó el compromiso adquirido desde la Gobernación para seguir de cerca el proceso de cobro de honorarios al personal activo en el PAE: “les explicamos como hemos actuado en la administración en busca de soluciones para que el operador UT PAE Magdalena 2022 se ponga al día o emita cuenta de cobros en la prontitud para darle celeridad al proceso”.

Manifestó asimismo que: “desde la Gobernación del Magdalena reiteramos el llamado a la calma y entregamos parte de tranquilidad para los miembros activos del Programa de Alimentación Escolar PAE, que sus derechos serán vigilados cuidadosamente por parte de la administración Departamental”.
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