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Gobierno del Cambio invierte $1.300 millones en nueva sede del colegio María Inmaculada de Algarrobo

*Este proyecto se desarrolla como parte del ‘Plan de Mejoramiento de Infraestructura Básica en Instituciones Educativas del Magdalena’. 


El gobernador del Magdalena, Carlos Caicedo Omar, priorizó 1.300 millones de pesos para la construcción de una sede educativa de la I.E.D. María Inmaculada en el corregimiento de Riomar, municipio de Algarrobo. 

Con esta inversión se mejoran significativamente los ambientes de aprendizaje, permitiendo que los estudiantes cuenten con una nueva infraestructura y garantizando la calidad educativa en condiciones dignas para esta población.

En esta sede se atenderán alrededor de 100 estudiantes, que en su mayoría deben desplazarse más de tres kilómetros diarios hasta el corregimiento de la Loma del Bálsamo, ante la ausencia de un plantel en su territorio. 
 
Con esta comunidad educativa se han desarrollado varias mesas de trabajo, presentando los avances del proyecto, que ya cuenta con diseños y los recursos necesarios para ejecutar la obra. 

El gobernador Carlos Caicedo está cumpliendo su compromiso con la población estudiantil y las comunidades educativas del Magdalena, ejecutando los proyectos de infraestructura y liderando los programas para una educación de calidad.
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