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Gobernador Caicedo cumple los sueños de miles de magdalenenses con las Becas del Cambio

* Desde el inicio del Gobierno departamental en el 2020 a la fecha, se han firmado convenios con universidades públicas de alta calidad para la realización de cuatro convocatorias de las becas del cambio en las cuales se han postularon más de 40 mil bachilleres de todo el Departamento.

Gracias a las Becas del Cambio impulsadas por el gobernador Carlos Caicedo Omar, miles de magdalenenses de escasos recursos y población vulnerable, están cumpliendo sus sueños de acceder a la educación superior gratuita y de calidad. Uno de ellos es Adis Acuña Charris, madre de familia, quien se ha beneficiado con este programa de la Gobernación del Magdalena realizando sus estudios en Administración en Seguridad en el Trabajo en la Institución Universitaria Digital de Antioquia.

Esta oportunidad, que está cambiando el presente y futuro de esta joven mujer, ha permitido que más de 8.000 jóvenes cursen sus estudios en 48 carreras técnicas, tecnólogas y profesionales, puesto que se garantiza el valor de la matrícula y costos educativos como la inscripción, carné, seguro, pruebas de estado y derecho de grado.  

“Dios permitió esta bendición en mi vida, que fue uno de los sueños que siempre tuve: ser profesional. Gracias al gobernador Carlos Caicedo tenemos esta oportunidad de estudiar, permitiéndome ser una profesional, tener las ilusiones y las metas de formarme para brindarle a mi hija una mejor estabilidad, una forma diferente de ver la vida, ser un ejemplo como mamá y persona, ayudarla a superarse”, manifestó Adis Acuña.

Para hacer esto posible, la Gobernación del Cambio ha firmado convenios y dispuestos recursos por el orden de 70 mil millones de pesos para financiar las becas completas con universidades públicas de alta calidad, entre ellas la Institución Universitaria Digital de Antioquia, Universidad Industrial del Santander (UIS), Universidad Nacional Abierta y Distancia (UNAD), Universidad Pedagógica y Tecnológica De Colombia (UPTC), Institución Universitaria Pascual Bravo, Universidad del Magdalena e INFOTEP.

El gobernador Carlos Caicedo Omar considera que la educación es la mejor herramienta para el cambio y la transformación social, por lo que impulsa estrategias de movilización social, generando oportunidades para que los jóvenes vulnerables y de escasos recursos tengan un mejor futuro, contribuyan con el desarrollo de la comunidad y el progreso de los territorios.
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