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“Aprendí a leer y conocer los números”: Jorge Enrique Pulido Tromp, beneficiado del Programa ‘Yo Sí Cambio, Todos Alfabetizados’


•	En el Gobierno del Cambio se registra un avance en atención a las personas que se encontraban en condición de analfabetismo en el Magdalena.


Jorge Enrique Pulido Tromp, está feliz, porque el Programa ‘Yo Sí Cambio, Todos Alfabetizados’, le cambio la vida a sus 73 años. Habla con orgullo del proceso que vivió para aprender a leer y escribir en su avanzada edad y como le está sirviendo para redescubrir el mundo. 

“Yo conservo el kit con los útiles que nos dieron para estudiar, que incluía cartillas, sacapuntas, cuadernos colores, reglas, diccionario, tijeras, todo”, aseguró. 
Hace referencia a las bondades de esta iniciativa, a la vez que, reconoce al gobernador del Magdalena, Carlos Caicedo Omar, como el gestor de la misma.

“Para mí es un buen programa que ha sacado el Gobernador, por lo que debemos continuar en el segundo proyecto; y nos comprometemos a invitar a amigos y compañeros del barrio que necesitan ser alfabetizados”, expresó este beneficiario. 

Pulido Tromp, habita en el barrio Primero de Mayo, sur de Santa Marta, y junto con un grupo de adultos mayores de la comunidad, participó de este programa del Gobierno del Cambio.

“Nosotros iniciamos con ‘La Cartilla Primera’, esto nos permitió empezar a leer y a conformar las palabras, además, a conocer los números y sumar, en fin, muchos temas que, con el apoyo de nuestra profesora, aprendimos con paciencia”. 

El Distrito de Santa Marta fue declarado territorio libre de analfabetismo durante el periodo del alcalde Carlos Caicedo, quien logró que más de 16 mil personas fueran alfabetizadas, reduciendo la tasa a menos del 4%”.


BOL 2126 Santa Marta, domingo 25 de junio 
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