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Gobernador Carlos Caicedo logra cifra histórica de alfabetizados en el Magdalena

*Más de 32 mil personas aprendieron a leer y escribir con este programa liderado por el mandatario de los magdalenenses.


El gobernador Carlos Eduardo Caicedo Omar presidirá el acto de clausura del programa ‘Yo Sí Cambio, Todos Alfabetizados’ con la presencia de más de 1.600 beneficiados en Santa Marta, logrando disminuir el analfabetismo en el departamento del Magdalena. La entrega de los certificados se realizará este viernes 14 de julio, a las 4:30 de la tarde en la Quinta de San Pedro Alejandrino de la ciudad. 

Gracias a la implementación de esta iniciativa del mandatario logró cifra histórica con más de 32.915 personas alfabetizadas en todos los municipios del Departamento, convirtiéndose en el gobernante con un logro tan significativo en un solo periodo. 

Entre los beneficiarios se encuentra el señor Luis Ramón Ortiz, residente en el barrio Los Fundadores, dedicado a la pesca en Bahía Concha, quien a sus 65 años de edad manifiesta con emoción haber aprendido a leer y escribir. Antes para él era imposible leer un periódico o algo tan cotidiano como entender los letreros de rutas de los buses del transporte público. Hoy, esa limitación ha sido superada, gracias a este programa de la Gobernación.

En el 2015, durante la administración de la Alcaldía de Carlos Caicedo, Santa Marta había sido declarado territorio libre de analfabetismo, lo que reconoció la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) y el expresidente Juan Manuel Santos, luego que el entonces mandatario lograra alfabetizar más de 17.000 personas entre jóvenes y adultos. Debido a las distintas dinámicas sociales, se encontraron 1.589 personas iletradas en el Distrito, las cuales fueron alfabetizadas por el programa, permitiendo ratificar la declaración del territorio libre de analfabetismo.




En cifras generales del Departamento, se encontró una tasa del 9.13% de analfabetismo; gracias a la implementación del programa ‘Yo Sí Cambio, Todos Alfabetizados’, se logró atender más de 32 mil personas, generando la disminución de la tasa de analfabetismo a 5.76% e impactando de manera favorable a la reducción del Índice de Pobreza Multidimensional (IPM) en el Magdalena.
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