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PAE del Cambio avanza en su ejecución en los 28 municipios del Magdalena

*Durante la Primera Mesa Pública 2023 del PAE Departamental, se dieron a conocer los trabajos que se vienen realizando para el cumplimiento de la cobertura en todo el territorio.

Con el propósito de presentar avances del Plan de Alimentación Escolar – PAE –del Cambio, por directriz del gobernador Carlos Caicedo Omar, a través de la Oficina Programas de Alimentación (OPA), se realizó la Primera Mesa Pública 2023. El encuentro tuvo lugar en el Salón Bolívar de la Gobernación del Magdalena, donde participaron más de 150 invitados de manera presencial y virtual.

A la reunión asistieron rectores de las I.E.D., representantes de la Procuraduría Regional del Magdalena, Contraloría Provincial, Unidad de Alimentos para Aprender (UAPA), Unión Temporal PAE Magdalena, Asoarhuaco, Interventoría de la Universidad Nacional de Colombia, Secretaría de Educación Departamental, Comités de Alimentación Escolar (CAE), Sindicato de Trabajadores de la Educación del Magdalena (Edumag) y ciudadanía.

En este espacio de participación, se socializaron los canales de comunicación de doble vía entre el operador, la interventoría y la OPA, para detectar anomalías, proponer correctivos y acciones preventivas.

Desde el 24 de julio, fecha en la que la UT PAE Magdalena la ejecución del programa en coordinación con la interventoría de la Universidad Nacional de Colombia, se han ejecutado tres contratos: Unión Temporal PAE Magdalena con una inversión de $56.884.562.696 y beneficiando a 138.621 estudiantes de la población regular.

Asimismo, con Asoarhuaco, favoreciendo a 1.770 niños, niñas y adolescentes de la población indígena, cuyo costo fue $2.631.436.432.20; y  Asoarhuaco (Chimila), que tuvo una inversión de $916.731.232.20 para el beneficio de 609 estudiantes cubiertos por el programa.

La OPA y el operador UT del Programa PAE del Cambio esperan que para el próximo 11 de agosto se logre el 100% de la cobertura, y, de esta forma, darle cumplimento a los compromisos del gobernador Caicedo con su Plan Magdalena Cambia.
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