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Gobernador Caicedo hará el lanzamiento de la Movilización Social por la Calidad Educativa 2023


* Con las estrategias se beneficiarán los estudiantes de 10° y 11° y los docentes y directivos en los colegios públicos del Magdalena.    


Apostándole a la educación pública como una de las herramientas de cambio y transformación social, el gobernador del Magdalena, Carlos Caicedo Omar, liderará la nueva etapa de la Movilización por la Calidad Educativa en las instituciones educativas del Departamento. El lanzamiento del programa se realizará este martes 8 de agosto, a las 9:00 a.m., en el Estelar Santamar Hotel y Centro de Convenciones de la ciudad de Santa Marta. 

Con este proyecto se fortalecerán las competencias de los estudiantes para las Pruebas Saber 11°. Además, se incluirán procesos formativos y estímulos a los docentes y directivos del Departamento. 

Estas estrategias implementadas por el gobernador Carlos Caicedo en Santa Marta durante su periodo como alcalde con gran éxito, hoy se aplican en el territorio departamental contribuyendo con el mejoramiento de la calidad de la educación y mayores oportunidades para los bachilleres magdalenenses.
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