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Este miércoles 9 de agosto en Fundación 

Gobernador Caicedo llega a Fundación para entregar ‘Bicis de la Alegría’, dotación deportiva y graduar a más magdalenenses que aprendieron a leer y escribir

* Este miércoles 9 de agosto en la I.E.D. Fundación, desde las 8:00 a.m.

El gobernador del Magdalena, Carlos Eduardo Caicedo, llega a Fundación con entrega masiva de ‘Bicis de la Alegría’, dotación de implementación deportiva y graduación de magdalenenses alfabetizados a través del programa ‘Yo Si Cambio’. 

Esta entrega se realizará este miércoles 9 de agosto, a partir de las 8:00 a.m., en la I.E.D. Fundación, en el marco de la campaña ‘Todos al Colegio’, y continuar así la movilización educativa, pilar fundamental en los Gobiernos del Cambio para avanzar en el proceso de fortalecimiento de la calidad educativa en el Departamento.

Con el programa ´Todos al Colegio’, el mandatario de los magdalenenses le apunta a disminuir los índices de deserción, cerrar las brechas de pobreza y desigualdad, y fortalecer las falencias que por años estuvieron acentuadas en estos ambientes de aprendizaje en el Departamento. 

Este gesto resalta la importancia que tiene para el Gobierno Departamental, la formación integral de los niños, niñas y jóvenes que hacen el cambio en el Magdalena.
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