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A través de la Movilización por la Calidad Educativa

Gobernación del Magdalena preparó a más de 20.500 estudiantes para las pruebas Saber 11°

*En las instituciones oficiales del Departamento se aplicaron simulacros similares a los exámenes de Estado, logrando que los jóvenes se familiaricen con ellos y obtengan mejores resultados.
 

En el marco de la Movilización por la Calidad Educativa, con una inversión de 4 mil millones de pesos, el gobernador del Magdalena, Carlos Caicedo Omar, lideró la preparación de más de 20.500 estudiantes de grados 10 y 11 para las pruebas Saber 11°. 

Tanto los estudiantes como los rectores de las I.E.D. y los docentes de matemáticas, castellano, ciencias sociales y naturales e inglés participaron en jornadas de capacitación. Al tiempo, se fortaleció la lectura crítica, como un eje transversal de los exámenes de Estado. 

Los jóvenes de grado 10 y 11 realizaron simulacros de las pruebas identificando las debilidades, potencializando las fortalezas, estimulando los aprendizajes y promoviendo las experiencias significativas. Así se inicia este fortalecimiento con los estudiantes de grado 10 desde este año. 

Hilda Sofía Bonilla Boneth, rectora de la I.E.D Técnica en Turismo 12 de Octubre, manifestó que las estrategias de la Movilización por la Calidad Educativa fortalecen los conocimientos y capacita a los estudiantes. “Es importante que sigamos implementando estos procesos porque significan un cambio para la educación pública en todas las instituciones del Departamento”, anotó.  

Algunas de las sesiones fueron virtuales, lo que permitió el fortalecimiento en la aplicación e innovación de las Tecnologías de la Información y la Comunicación, TIC.

A los profesores participantes, se les orientó sobre el desarrollo de competencias, conocimientos y habilidades, que transmitieron a los estudiantes incidiendo positivamente en su desempeño en las Pruebas Saber. 

Los profesores también recibieron orientaciones sobre los aspectos psicológicos y técnicos de las Pruebas, los cuales fueron socializados con los estudiantes, permitiendo una mejor familiarización con las Pruebas Saber 11°.  

Con las jornadas de fortalecimiento a los docentes y la preparación de los estudiantes, el gobernador Carlos Caicedo contribuye a un mejor desempeño en las Pruebas Saber 11° y genera oportunidades de acceso a la educación superior de los magdalenenses puesto que los jóvenes se prepararon para obtener puntajes más altos.
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