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Se citaron 19.725 estudiantes  

En completa normalidad se desarrollaron las pruebas Saber 11° en las instituciones educativas del Magdalena

* Los directivos destacaron los aportes de la Movilización por la Calidad Educativa, en la cual, la Administración Departamental desarrolló la estrategia para curso intensivo, en el cual participaron más de 22 mil estudiantes de grados 10 y 11, que se prepararon para el examen estatal. 


La Gobernación del Magdalena reportó el normal desarrollo de las pruebas Saber 11° en las instituciones educativas departamentales, basado en el seguimiento realizado por la Secretaría de Educación y el informe presentado por los rectores de los colegios oficiales. 

En este Departamento, se citaron 19.725 jóvenes, quienes se mostraron confiados y preparados para la aplicación del examen estatal, gracias a las estrategias lideradas por el gobernador del Magdalena, Carlos Caicedo Omar en el marco de la Movilización por la Calidad Educativa. En este programa se invierten más de 4 mil millones de pesos, que incluye la preparación a las pruebas Saber a estudiantes de los grados 10 y 11 con el  fortalecimiento en áreas como matemáticas, castellano, ciencias sociales y naturales, inglés y lectura crítica; las Olimpiadas del Saber; los Premios a la Excelencia Educativa y la formación a los ‘Docentes del Cambio’ con el Instituto Alberto Merani. 

Luz Marina De La Cruz, rectora I.E.D. Fundación, dijo que “las pruebas se desarrollaron sin ningún tipo de inconvenientes y dentro de la normalidad. Se presentaron 685 estudiantes, a excepción de tres. Desde las 11:00 de la mañana salieron algunos jóvenes a sus viviendas y retornaron a la 1:00 de la tarde para continuar el examen”.

Paul Eliecer Palencia, I.E.D. Liceo Ariguaní, informó que “en la sede presentaron las pruebas 623 estudiantes de varias instituciones del municipio, futuros bachilleres de la promoción 2023. Esperamos el mejor desempeño y la ayuda de Dios para que alcancen unos buenos resultados, enalteciendo el desarrollo académico de nuestro municipio, el Departamento y toda Colombia”. 

Ricardo Navarro, rector I.E.D. Simón Bolívar de Tenerife, reportó que “se asignaron los salones para las instituciones inscritas que realizaron las pruebas en la sede. Todo transcurrió dentro del tiempo previsto, sin inconvenientes, ni novedades”. 

Situaciones similares se reportaron en las I.E.D. de Pivijay, Sitionuevo, Chibolo, El Piñón, El Banco, Tenerife, El Retén, entre otras. 

En las I.E.D. Juan Francisco Ospina del municipio de Fundación, I.E.D. Agropecuaria de El Piñón, I.E.D. Enrique Quintero Jaimes y Mitsilou Cambell de El Banco, los estudiantes recibieron almuerzos por parte de los rectores y docentes de la institución. Mientras que en la I.E.D. San Juan Bautista de El Retén, los profesores y directivos facilitaron el transporte de los jóvenes hasta el sitio de presentación del examen. 

Atendiendo las indicaciones del gobernador Carlos Caicedo Omar, en los próximos días se continuará la Movilización por la Calidad Educativa con los estudiantes de grado 11 con miras a la presentación de los exámenes de acceso a la educación superior, las capacitaciones con los ‘Docentes del Cambio’, los encuentros para las Olimpiadas del Saber y las postulaciones para los Premios a la Excelencia Docente.
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