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Gobernación del Magdalena ¡Resultados del Cambio!]

Participaron 23.156 estudiantes de 10° y 11

Gobierno del Cambio realizó pruebas para las Olimpiadas del Saber en los colegios públicos del Magdalena

* Se fortalecen cinco áreas del conocimiento: matemáticas, ciencias sociales, ciencias naturales, inglés y lectura crítica.

En el marco de la Movilización por la Calidad Educativa impulsada por el gobernador Carlos Caicedo Omar, la Administración Departamental realizó las primeras pruebas de las Olimpiadas del Saber en 169 instituciones educativas del Magdalena, estimulando la participación de 23.156 estudiantes de los grados 10° y 11°.

Las Olimpiadas del Saber reconocen las destrezas básicas de las áreas del conocimiento como matemáticas, ciencias sociales, ciencias naturales, inglés y lectura crítica.

El lunes anterior se llevaron a cabo las pruebas en los diferentes municipios del Magdalena; mientras que, este martes, en Ciénaga, cerrando la primera ronda de esta experiencia. 

Los resultados se consolidarán en los próximos días, escogiendo a los participantes que clasifiquen a la segunda ronda. Estos seleccionados asistirán a un proceso de formación previo.

La estrategia del gobernador Carlos Caicedo incluye la prueba clasificatoria para seleccionar a los estudiantes de cada I.E.D., con mejores resultados; posteriormente unas semifinales regionales y la gran final de la competencia estudiantil.

La Gobernación del Magdalena seguirá apostándole a las estrategias de innovación y revolución educativa para mejorar la formación en los colegios públicos.
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