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Mauricio es un resultado del Cambio

Sobreviviente de la tragedia de Tasajeras se gradúa como técnico profesional gracias a las ‘Becas del Cambio’


*El joven de 29 años actualmente labora en el Parador Turístico de Puebloviejo, gracias al apoyo del gobernador Carlos Caicedo.


Los cambios, por más difíciles que sean, siempre traen consigo nuevas oportunidades, como una de las tantas que hoy tiene Mauricio José Martínez, uno de los sobrevivientes de la tragedia ocurrida en el corregimiento de Tasajeras, magdalena, el 06 de julio del 2020 y que apagó los sueños de 45 personas.

Con sus manos marcadas por las cicatrices de las quemaduras, sostiene el diploma que acaba le acaban de entregar y que lo certifica como Técnico Profesional en Seguridad y Salud en el Trabajo del Infotep de Ciénaga, logro que obtuvo gracias a las ‘Becas del Cambio’, programa bandero del gobernador Carlos Caicedo y que a la fecha ha beneficiado a más de 8.500 magdalenenses, que, como Mauricio, tienen la oportunidad de mejorar su calidad de vida, así como él mismo lo afirma: 
“Esto ha sido lo máximo porque antes no tenía recursos, ahora que el gobernador Carlos Caicedo me abrió las puertas, estoy aquí y quiero seguir adelante y quiero seguir luchando con más fuerza”.

Y es que, desde el primer momento de la tragedia, el gobernador Carlos Caicedo se apersonó de la situación y junto a un equipo de la Gobernación del Magdalena, acompañaron el proceso, no solo de Mauricio Martínez, sino de los familiares de los fallecidos y de los 27 heridos.
Aunque a Martínez, las llamas le quemaron en 65 por ciento de su cuerpo, no lograron apagar las ganas de salir adelante, no solo por él, sino por su familia, en especial, por su compañera sentimental, Katherine Díaz, quien reconoce el cambio que ha tenido en su vida, gracias a al apoyo del gobernador Caicedo.




“Realmente el Mauricio que nació en esta temporada, es muy diferente, gracias al gobernador Carlos Caicedo, que le ha dado la oportunidad de cambiar su vida de muchas formas, un ingreso con el cual puede sobrevivir, y verlo en esta nueva etapa es tan increíble todo lo que estamos pasando”, manifiesta entre lágrimas de felicidad, Katherine Díaz, compañera de vida de Mauricio, a quien precisamente él, la noche de su graduación, le pidió que fuera su esposa.

Con este nuevo título como Técnico Profesional en Seguridad y Salud en el Trabajo, seguramente seguirán las buenas nuevas para Mauricio y su familia y como él mismo lo afirma “Yo soy un resultado de las Becas del Cambio”.
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