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Gobernación trabaja para aumentar cobertura de preparado de alimentos en sitio para PAE del Cambio



* Este es uno de los compromisos de la Administración Departamental para una mejor atención y calidad en los colegios públicos del Magdalena.



A medida que avanza la ruta de la Expogestión del Cambio por todo el Magdalena, donde el gobernador Carlos Caicedo Omar, viene llevando buenas noticias de entregas y proyectos para impactar positivamente a los magdalenenses, la Oficina Programa de Alimentación – OPA –bajo su directriz, está generando estrategias para aumentar el preparado de alimentos en sitio del PAE, en las I.E.D. de los 28 municipios.

Se trata de visitas a cada una de las escuelas públicas en los que ha llegado el gobernador Caicedo, donde se han realizado capacitaciones a las manipuladoras en conocimiento de la minuta, el platado (ración correcta) y en la parte psicosocial a cargo del equipo de la Oficina Programa de Alimentación -OPA-, con el fin de que los niños, niñas y adolescentes beneficiados con el PAE reciban una atención digna.

Asimismo, se han venido desarrollando reuniones con los rectores de las I.E.D., para encontrar oportunidades de mejora en la prestación de servicio del PAE, adquiriendo compromisos para poder aumentar la cobertura de preparado en sitio, de manera que se llegue a acuerdos que permitan mejorar las condiciones locativas y de la infraestructura de las cocinas y comedores. 

Por lo tanto, la OPA se comprometió, antes de que finalice el mes de septiembre, en apoyar en la reparación de estufas, neveras, suministros de gas y contratar más manipuladoras, para poder proceder al preparado en sitio.
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