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Magdalena incrementa participación estudiantil en la aplicación de la estrategia nacional ´Evaluar para Avanzar´

*Durante el 2023, los colegios oficiales del Departamento registraron la inscripción de 97.292 estudiantes, mientras que, en el 2022, aplicaron 91.307.


A través de la Movilización por la Calidad Educativa, que lidera el gobernador Carlos Caicedo Omar en todo el Departamento, más de 97.292 jóvenes magdalenenses se registraron para participar en la estrategia ‘Evaluar para Avanzar 3° a 11°’.

Esta iniciativa nacional desarrollada por el Gobierno Nacional, por intermedio del Instituto Colombiano para la Evaluación de la Educación (ICFES), sirve para fortalecer los procesos de aprendizaje y evaluación de los estudiantes y docentes de los grados de 3° a 11° de establecimientos oficiales y privados del país.

De acuerdo con el reporte entregado por la Secretaría de Educación Departamental, con relación a la aplicación de los dos cuadernillos de la estrategia ‘Evaluar para Avanzar 3° a 11°’, correspondiente al 2023 se inscribieron 97.292 estudiantes, mientras que, en 2022, se presentaron 91.307.

Asimismo, durante el presente año, al menos 49.859 jóvenes finalizaron un instrumento de valoración, en tanto, para el 2022 lo hicieron 3.639; de igual modo, 21.988 jóvenes finiquitaron todos los instrumentos de valoración; entretanto, solo 1.967 concretaron la prueba en el 2022. 

Estas cifras evidencian la gestión realizada por el Gobierno del Cambio, a través de los equipos de trabajo de las I.E.D del Magdalena, quienes lograron la participación activa de los estudiantes en la estrategia. 

Los estudiantes y docentes que deseen hacer uso de los resultados de la estrategia ‘Evaluar para Avanzar 3° a 11° 2023’ en sus establecimientos educativos, la plataforma estará habilitada hasta el 30 de septiembre en el siguiente enlace: https://www.icfes.gov.co/web/guest/infografias, donde podrán descargarla.
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