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"Hay que pavimentar el futuro de la juventud y eso se consigue con educación": Caicedo a piñoneros 

*En Expogestión en El Piñón, el mandatario departamental ratificó su compromiso con el municipio por dignificar al pueblo y generar un desarrollo social y sostenible a los piñoneros. 


La Expogestión de los Resultados del Cambio llegó recargada a El Piñón, tierra de campesinos y de los legendarios hermanos Martelo, donde el gobernador Carlos Caicedo expuso detalles de cada una de los proyectos y programas sociales que han elevado la calidad de vida de estos habitantes. 

En su intervención, el ejecutivo destacó el avance del programa 'Yo Si Cambio, Todos Alfabetizados', que ha impactado positivamente a más de 1.000 piñoneros. 

De otra parte, Caicedo Omar expresó que su gobierno está cumpliendo pese a los obstáculos "Hemos resistido a dos años de pandemia, hemos resistido a dos años y medio de bloqueo del gobierno Duque y a las familias tradicionales que durante años sometió al pueblo magdalenense a elevados niveles de desigualdad y pobreza".

De igual manera, Caicedo indicó que con una inversión de $642 millones de pesos, el Gobierno del Cambio, ha realizado mejoras en las sedes educativas IED Agrícola El Piñón - Sede Escuela Urbana de Niñas, obra ejecutada al 100% y en el IED de Carreto – Sede Bachillerato, obra que se encuentra el 15% de su ejecución.

Además, agregó que se han invertido más de 76 mil millones en el programa de Becas del Cambio, "yo podría hacer con esa plata obras civiles que se ven más, pero estoy convencido que hay que pavimentar el futuro de la juventud y eso se hace con educación".
 
Los habitantes de El Piñón, también, recibieron los mobiliarios escolares, las ‘Bicis de la Alegría’, Agendas del Cambio de Todos Al Colegio, computadores del Cambio e implementos de música. Además, ponderó las inscripciones del programa Magdalena Creativo, iniciativa que busca realizar una histórica agenda popular cultural de festivales en todo el Departamento. 



De esta manera, el mandatario de los magdalenenses cumple y avanza con la ejecución de cada programa y proyecto gestado desde su gobierno llevando más Resultados del Cambio a cada rincón del Magdalena.
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