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Santa Marta será sede del Primer Encuentro de Experiencias Significativas Departamental

Son 9 instituciones educativas oficiales del Magdalena que se darán cita para exponer sus proyectos.

Santa Marta será epicentro del Primer Encuentro de Experiencias Significativas en Ciencia, Investigación e Innovación, el cual, se realizará este viernes 6 de octubre en el teatro Cajamag, desde las 8 de la mañana.

Durante los últimos meses, la Secretaría de Educación del Departamento, por instrucciones del gobernador Carlos Caicedo Omar, convocó a las diferentes instituciones educativas oficiales del Magdalena para que presentaran las experiencias significativas desarrolladas durante el año escolar en curso, teniendo como eje central la ciencia, tecnología e innovación. 

Tras la evaluación de las 27 propuestas recibidas, se decidió convocar a 9 instituciones a la jornada subregional, de las cuales, se elegirán al ganador de esta primera versión de la competencia.

El encuentro subregional hace parte de una estrategia promovida por la Gobernación del Magdalena, a través de la Secretaria de Educación del Departamental, que busca implementar el enfoque educativo STEAM en las I.E.D.

Es preciso destacar que, la educación STEAM es un enfoque pedagógico que integra las disciplinas de ciencias, tecnología, ingeniería, artes y matemáticas en el proceso de enseñanza y aprendizaje, este busca fomentar el pensamiento crítico, la resolución de problemas, la creatividad y la colaboración entre los estudiantes.

Los colegios que compiten son la I.E.D. Tercera Mixta de Fundación; I.E.D. Luis Carlos Galán Sarmiento de Plato; I.E.D. John F. Kennedy del municipio de Fundación; y I.E.D. Santa Teresa Jesús de El Banco.

Asimismo, participan las instituciones I.E.D. Lorencita Villegas de Santos por El Banco; I.E.D. Antonio Brugés Carmona – Cajamag de Santa Ana; I.E.D. Media Luna de Pivijay; I.E.D. 23 de Febrero de Fundación; y la I.E.D. Fundación.
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