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BOLETÍN DE PRENSA 
Gobernador Carlos Caicedo entregará Premios a la Excelencia Educativa en su segunda versión

· _En el marco de la Revolución de la Educación y las Becas del Cambio, la Gobernación del Magdalena exaltará este 27 de enero a las mejores Instituciones Educativas, docentes y estudiantes del Departamento._
El Gobierno del Cambio avanza en su propósito de estimular la excelencia en los procesos de educación en el departamento del Magdalena, en virtud de ello, se premiará a los actores educativos más destacados del último año escolar, en la gala de los Premios a la Excelencia Educativa en su segunda versión.

El gobernador Carlos Caicedo ha designado un equipo evaluador experto en pedagogía, focalizados en calidad y cobertura educativa, a través de la Secretaría de Educación Departamental, para que se elijan los proyectos educativos más destacados en las categorías: Maestro mentor, Maestro artista, Maestro investigador, Maestro emprendedor e innovador.

En total se otorgarán 11 premios bajo las siguientes denominaciones: Mejor Institución Educativa Departamental - I.E.D en las Pruebas de Estado, cuya elección se basará en el promedio más alto en las pruebas SABER 11° del 2022; Mejor I.E.D. por Cumplimiento en su Gestión, con base  en la implementación de estrategias como Evaluar Para Avanzar, Proyección Comunitaria,Cobertura Educativa, Evaluación de Desempeño, Rendición de Cuentas y Jornada única.

Los estudiantes con los 5 mejores puntajes en las pruebas Saber del 2022 también serán premiados en el marco de este evento que se desarrollará el 27 de enero en las instalaciones del hotel Estelar Santamar a partir de las 8:00 a.m.

Los Premios a la Excelencia Educativa se desarrollan en el marco del programa Cambio por la Educación, dentro de las acciones priorizadas por la Administración del gobernador Carlos Caicedo para la Revolución de la Educación y la Becas del Cambio, eje temático direccionado a estimular la calidad educativa con la que el Magdalena está cambiando.


BO. 1930 - Santa Marta, jueves 26 de enero del año 2023.
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