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Gobierno del Cambio le apuesta a fortalecer la educación en Remolino



*También, hacen parte de Los Resultados del Cambio, los programas como Médico en tu Casa, Modistas del Cambio, mejoramiento de vías, Cooperativas para el trabajo, estímulos culturales, implementación deportiva y ejecución de obras menores.


Durante la Expogestión del Cambio en Remolino, los habitantes de este municipio conocieron de primera mano la gestión del Gobierno del Cambio ideada y materializada por Carlos Caicedo Omar, para beneficio de niños, niñas, adultos y comunidad en general, además muchos recibieron dotación e implementación a través de los diferentes programas sociales de la Gobernación del Magdalena.


Uno de los Resultados del Cambio que han macado un hito de transformación en la vida de los remolineros tiene que ver con la educación, una apuesta de este gobierno que impacta positivamente en las familias, como las 92 personas que han podido acceder a la educación superior a través de las Becas del Cambio.

Asimismo, 660 personas se graduaron con el programa Yo Sí Cambio, Todos Alfabetizados, que enseñó a leer y escribir a más de 32 mil magdalenenses. Además de esto, el Gobierno del Cambio ha entregado ayudas y dotación para facilitar el proceso de aprendizaje de los estudiantes del Remolino, con la entrega de 116 Bicis de la Alegría para que los estudiantes tengan un transporte para llegar a sus colegios y 109 computadores, aportándole herramientas a los educandos para el desarrollo de sus labores académicas. 

Adicionalmente, se entregaron 647 Agendas del Cambio y 208 mobiliarios escolares, estos últimos son pupitres, tableros, abanicos y otros para que estudiantes y docentes tengan condiciones dignas en el aula. 





INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Los Resultados del Cambio también son mejoras en la infraestructura educativa de la I.E.D. Baldomero Sanín Cano con una ejecución del 65% y la Sede Preescolar María Auxiliar con un 83% de avance.

Además, se adelanta la terminación de la I.E.D. Juan Manuel Rudas, un colegio del Fondo de Financiamiento de la Infraestructura Educativa, que era un elefante blanco y que beneficiará a 480 estudiantes, esta obra avanza en un 65%.

De manera complementaria, se adelanta la construcción de dos baterías sanitarias para beneficiar a 125 estudiantes en la Sede Rural San Martín, El Bongo y Sede rural Santa Rita.
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