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Colegios oficiales del Magdalena brillaron en el Primer Encuentro de Experiencias Significativas en Innovación, Ciencia e Investigación

•	La propuesta innovadora Team Robótica de la I.E.D. António Brugés Carmona del municipio de Santa Ana, obtuvo el primer lugar de la jornada.

Mejorar la calidad educativa del Magdalena es uno de los principales propósitos de los Gobiernos del Cambio, como muestra de ello, se adelantan acciones encaminadas a fortalecer las competencias de los estudiantes y docentes, a través de experiencias significativas con enfoque educativo STEAM.

Es preciso destacar que, la educación STEAM es un enfoque pedagógico que integra las disciplinas de ciencias, tecnología, ingeniería, artes y matemáticas en el proceso de enseñanza y aprendizaje, este busca fomentar el pensamiento crítico, la resolución de problemas, la creatividad y la colaboración entre los estudiantes y maestros.

Los jóvenes innovadores participaron en la socialización e intercambio de experiencias educativas innovadoras con uso de tecnología, ciencia e innovación, de igual manera, hicieron parte de talleres enfocados en las tendencias en educación y el desarrollo de habilidades digitales.

La actividad se realizó en articulación con la Caja de Compensación del Magdalena en Santa Marta y contó con la participación de más de 2000 estudiantes de los colegios públicos del Magdalena, premiando a las mejores ideas innovadoras con tabletas, computadores y televisores.

Ganadores

El encuentro académico dejó como ganador la experiencia significativa Team Robótica, estrategia liderada por la I.E.D. António Brugés Carmona de Santa Ana; el segundo lugar fue para la experiencia Significativa Robot Oscar 2.0, iniciativa liderada por la I.E.D. Santa Teresa Jesús de El Banco.





Otro proyecto innovador que se destacó fue el gestado por la I.E.D. John F. Kennedy de Fundación, el cual, basó su estrategia en un sistema de monitoreo hidrometeorológico que genera alertas tempranas en inundaciones para alarmar las comunidades y prevenir desastres.

Por su parte, el Gobierno del Cambio, a través de la Secretaría de Educación Departamental, seguirá abonando el terreno educativo, impulsando la creatividad, la ciencia, la tecnología y la innovación en las instituciones educativas del Departamento.
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