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Boletín de prensa No 0048
1.800 millones de pesos destinados para jóvenes rurales

Muy pronto los jóvenes que viven en zonas rurales, pertenecientes a los estratos I y II del Sisbén  podrán estudiar una carrera profesional o técnica en ciencias agropecuarias. Esto con una beca del 75% del valor total de la carrera. Dicha información fue dada a conocer por Nohora Beatriz Iregui González, directora de desarrollo rural del ministerio de agricultura.
El Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, a través de la Secretaría de Educación del Magdalena, convoca a todos los jóvenes que viven en áreas rurales para que se animen y estudien una carrera en las ciencias agropecuarias.

Del mismo modo, se invita a todos los alcaldes, secretarías de educación municipales y escuelas rurales para que  no dejen pasar esta oportunidad ofrecida desde el Ministerio de Agricultura.

Para conseguir su objetivo, el Ministerio de Agricultura y  Desarrollo Rural, el Instituto Colombiano de Crédito Educativo y Estudios Técnicos en el Exterior Mariano Ospina Pérez  ICETEX, suscribieron una alianza estratégica por 1.800 millones de pesos para financiar el estudio de estos jóvenes.

Para acceder a todos estos beneficios, los jóvenes que viven en zonas rurales deben tramitar (directamente ante el  ICETEX) y cumplir con los requisitos para el primer semestre del  2013:

· Estar clasificado en la versión  III del Sisben y dentro de los rangos establecidos por el ICETEX.

· Estar admitido en una institución de educación superior en carreras del área de ciencias agropecuarias (profesionales y técnicas. Ver página web del ICETEX).

· El grupo familar del joven no debe residir en ciudades capitales excepto las ciudades de Leticia, Mitú, Puerto Carreño, Puerto Inírida, Quibdó, San José del Guaviare, Mocoa y San Andrés.
· El joven debe ingresar a primer semestre, tener el  puntaje requerido en las Pruebas Saber (antes examen del ICFES), dependiendo de la región del país donde resida su grupo familiar y contar con un deudor solidario.

Otros de los beneficios para que el joven pueda estudiar su carrera es el subsidio de sostenimiento de $653.499, por semestre el cual se incrementa anualmente con el índice de precios al consumidor –IPC-.
Esta convocatoria estará abierta hasta diciembre de 2012. La inscripción se debe realizar de manera digital  en la página web  www.icetex.gov.co/dnnpro5/esco/alianzasacces.aspx donde encontrará toda la información requerida.

Oficina de Comunicaciones

Secretaría de Educación

Gobernación del Magdalena
CALLE 14 CARRERA 3 ESQUINA CENTRO, TELEFONOS: 4214334 – 4214259 --- 4214174

WWW.SEDMAGDALENA.GOV.CO
Página 1 de 2

