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¡Somos territorio STEM+E! Colegios públicos del Magdalena se preparan para competir en Inteligencia Artificial y proyectos científicos, una apuesta innovadora de la Gobernación del Cambio

En el departamento se siguen cosechando los logros en la educación, una de las principales apuestas del Plan de Desarrollo ‘Magdalena Renace’ 2020 - 2023 de Carlos Caicedo. La inversión y revolución del sistema en el periodo pasado ha permitido que hoy podamos perfilarnos como punta de lanza en materia tecnológica en el Caribe, como nunca antes pudo ser. Con la declaratoria de territorio de la Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas, (STEM+E), con un plus en la Ética, se abre una ventaja de oportunidades para el aprendizaje de los estudiantes de las IED públicas. 
Acompañar proyectos de Inteligencia Artificial y demás iniciativas científicas ideadas por los niños, niñas y jóvenes como parte de las nuevas competencias y capacidades del sistema educativo del Magdalena, es el compromiso del gobernador Rafael Martínez, representando la continuidad de un proyecto político que prioriza la innovación.
El secretario de Educación departamental, Yesid González Perdomo, durante el acto de lanzamiento de la declaratoria del territorio STEM+E, señaló que las líneas del Plan Departamental de Desarrollo 2024 - 2027 ‘12 + 1 ‘Ruta del Cambio para Superar la Pobreza’, tiene trazado el camino para consolidar todas estas apuestas.
“La idea es formar una juventud humanista, solidaria, creativa, líder en innovación y comprometida con sus territorios y comunidades. Esto es un gran avance para mejorar todos los procesos educativos y pedagógicos que aborden la inclusión de 

la ciencia y la tecnología para nuestros niños, niñas y adolescentes en aras de solucionar problemáticas cotidianas, tener pensamientos más críticos y ser mejores humanos”, dijo el secretario. 
En total, ya son 47 colegios con laboratorios STEM+E que han podido desarrollar competencias tecnológicas y la idea es que cada una de las IED dispongan de estos espacios, que irán de la mano con la entrega de 19 mil computadores para la formación de estudiantes y docentes, gestionados desde la anterior administración departamental de Caicedo, lo que permitirá que el departamento avance en su calidad educativa.
Finalmente, a esta iniciativa se articularon diferentes entidades y organizaciones como la Cámara de Comercio de Santa Marta para el Magdalena; la Corporación Autónoma Regional del Magdalena;  Cajamag; el SENA; colectivos de docentes de primaria, de secundaria y del programa Todos Aprender; autoridades indígenas; universidades; alcaldías municipales; empresarios; Sindicato de Trabajadores de la Educación del Magdalena; la Unión Sindical de Directivos de la Educación; y el Ministerio de Educación; entre otros.
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